



移动4G周年大聚惠

入网 购机 宽带都有礼!
更多惊喜等着你!



好消息

“疝气住院手术，在医保、新农合报销的基础上，再优惠500元！”

市一院西院区“惠民利民”又添新举措！自2014年12月26日起，凡在我院普外科住院进行疝气手术治疗的患者，均可享受再行优惠500元的利好政策。

请广大患者莫失良机！

还是到西院区
治疝气 做手术



详情请拨打电话 0537-2887341

联系人：蔡主任 13791766917
张大夫 13792305048

地址：济宁市第一人民医院西院区
乘车路线：1路、19路、20路、26路、33路、101路
公交车草桥口批发市场下车南行50米即到

济宁158家餐饮单位获评“省级清洁厨房”

后厨卫生不再“羞于见人”



后厨清洁是食品安全的基础。

本报济宁1月26日讯(记者 李倩 通讯员 凌白云) 26日，济宁市食品药品监督管理局发布公告，经层层审核，济宁158家餐饮单位获“省级清洁厨房”称号。卫生的餐具、清洁的厨房，一改往日餐馆前厅干净后厨脏乱差的印象。

为确保市民“舌尖安全”，济宁开展清洁厨房行动。经复核，山东九月天餐饮管理有限公司济宁分公司、山东省戴庄医院病员食堂、济宁市任城区济泰川江号子火锅食府等158家餐饮单位

获得“省级清洁厨房”称号。“在很多餐馆，看着菜品不错，但走到后厨心都会凉半截。”川江号子火锅食府负责人王宏志说，他们是火锅店，每天采购量菜品有100多种，如稍有细节疏漏也会影响后厨卫生。严格日清表，要求工作人员随手清洁，随手归位。

就餐场所前厅干净整洁，后厨脏乱差是不少餐饮单位通病。“在日常检查中也发现个别餐饮单位地面积水，污水管道食物残渣多，烹调间内墙壁没有定期清洁，

管理清洁意识不强等问题。”在创建中，任城区共有22家获得“省级清洁厨房”称号。针对发现的突出问题和薄弱环节，任城区食药监局餐饮科执法人员严格落实整改措施，有效排除餐饮安全隐患。

根据《餐饮服务单位清洁厨房行动指导意见》，“清洁厨房”设厨房建筑、设备设施、炊具用具、人员卫生、餐厨环境5项20条标准。其中，包括厨房加工间清洁无卫生死角、做好防蝇防鼠，人员穿戴整洁、不留胡须、不染指甲

留长甲，餐厨废弃物容器标识明显易区分等。

济宁市食品药品监督管理局餐饮监管科科长王春华介绍，济宁158家餐饮单位获“省级清洁厨房”称号，此次获评的餐饮服务单位既有大酒店、小餐馆、快餐店、小吃店，也有学校食堂，对达到清洁厨房标准的餐饮服务单位，将在门前橱窗等醒目位置张贴统一制作的“清洁厨房”标志牌，实现厨房操作规范，环境清洁卫生，食品污染有效控制的食品安全局面。

综合执法、公安、工商等多部门联手提升环城北路市容

一月后将告别“马路市场”

本报济宁1月26日讯(记者 公素云 孟杰 通讯员 李景时) 为将环城北路打造为创城示范街，从1月26日起至2月26日，金城街道办事处将联合综合执法、工商、公安、交警等部门对环城北路西延开展为期一月的集中整治。整治中除完善基础设施建设，还将进一步提升环城北路的城市环境。

早上8点，由多部门组成的百余人的执法队来到了环城西路。任城区综合执法分局金城大

队执法人员对沿街流动摊贩进行清理，对超门头经营的店主入户劝告。工商、食药监局等部门对无照经营店铺进行查处。交警部门对违章停放车辆进行处罚。经整治，大部分超门头经营的店主都自觉将摆放在人行道上的货物搬入室内，一些无照经营的店铺也关停暂停营业。

环城西路至济安桥路段升级改造竣工后，环城北路人流量也逐渐增多。然而此处多年形成

的市场，也使得流动摊贩聚集。占道经营、超门头经营等现象严重影响了市容环境。为解决环城北路存在的问题，1月26日起至2月26日，金城街道办事处将联合综合执法、工商、公安、交警等多部门将对环城北路开展为期一月的集中整治，全面解决环城北路的城市问题。此外，还将完善该道路各项基础设施。目前，环城北路正进行人行道铺装、路灯安装等辅助工程，两侧的店铺正在安装样

式统一的店面牌匾。此外，还将安装果皮箱、密闭垃圾桶，进一步完善道路交通标示线，划定机动车道、非机动车道及停车位，安装隔离护栏。同时对沿街的五小行业进行整治，取缔无工商营业执照、卫生许可证的经营单位，对不符合经营条件、卫生标准的进行整改、取缔。

整治首日，规范超门头经营31处，清理各种私搭乱建24处，环城北路上的流动摊贩已全部清理。

烟台-济宁-合肥 新航线今日首航

本报济宁1月26日讯(记者 庄子帆) 26日，记者从济宁曲阜机场了解到，1月27日济宁曲阜机场开通烟台-济宁-合肥往返航班，每周周二、周四、周六、周日执飞。

记者了解到，烟台-济宁的时刻为09:00-11:00，济宁-合肥的时刻为11:30-12:45，合肥-济宁的时刻为13:15-14:30，济宁-烟台的时刻为15:00-17:00。济宁曲阜机场的相关负责人介绍，新开通的这条航线执行航空公司为奥凯航空，航班号为BK2807/2808，能乘坐50人左右，班期为每周的二、四、六、日。

济宁至烟台的全价票为1390元，济宁至合肥990元。首航期间，航空公司推出了特价机票，济宁至烟台往返、济宁至合肥往返票价各为300元，不包含机建燃油费，不过去程在首航当天，回程在十天之内可以享受这个优惠。

电话通知领残疾补偿金，假的

济宁市残联提醒：如遇此类情况勿轻信，可与当地残联核实

本报济宁1月26日讯(记者 晋森 通讯员 吴天珍) “我是残联的工作人员，有笔残疾人补偿金要发放，请提供你的银行卡号和密码……”并不高明的诈骗方式，近期却伸向了济宁残疾人群体，并导致一些残疾人上当受骗。

21日上午9点，兖州区新驿镇的刘先生接到一名男子的电话，对方自称是残联工作人员，表示有笔2640元的残疾人补偿

金进行发放。当天为最后一天，并让刘先生抓紧提供一个银行卡卡号和密码。“当时这人还问我卡里有多少钱，我说有1000多元吧。”刘先生说，听完这句话后他觉得很奇怪，汇款为什么问卡里有多少钱？而且之前的补偿款都由镇、村相关工作人员进行发放。随即他马上询问镇上负责残联的工作人员，对方说根本没这回事，是个骗局。

最近一段时间，不仅在兖州

区，包括任城区、济宁高新区、金乡县等县区都陆续出现残疾人接到诈骗电话的情况。不久前济宁高新区一位残疾人被骗走了4000元，等到去市残联询问才知道上当受骗了。

针对这种情况，济宁市残联发布《关于防范不法分子进行诈骗活动通知》，“这些外地不法分子谎称自己是上级残联、民政或财政等部门工作人员，给残疾人或残疾人的亲属打

电话。说财政上有笔残疾人一次性补助款，并告知虚假补贴中心电话和补贴帐号，其实这都是诈骗。”市残联工作人员表示，这些人就是让持证残疾人或亲属与其联络，从而达到诈骗钱财的目的。广大残疾人要提高警惕，及时与当地镇、村的残联工作人员联系，进行核实以防上当受骗。